
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

TK AL WARDAH PETERONGAN JOMBANG 

TAHUN PELAJARAN 2020-2021 

 

Semester/Bulan/MingguKe :  1 / November/ 14 

Hari/Tanggal :  Jumat, 5 november 2021 

Kelompok/Usia :  B / 5-6 Tahun 

Tema/Sub Tema  :  Tanaman/ Jagung   

Karakter  : Kemandirian   

Strategi Pembelajaran  :    PTM terbatas 

KD :  1.1,2.4,2.5,3.3 – 4.3 ,3.6 – 4.6,3.12 – 4.12 

TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Anak dapat mensyukuri ciptaan tuhan berupa tanaman jagung (NAM) 1.1  

2. Anak dapat mengenal keaksaraan awal pra membaca mengenal huruf vocal a,i,u,e,o pada 

kata  jagung (BAHASA)  3.12 – 4.12  

3. Anak dapat  menyusun urutan pola AB – AB melalui gambar jagung (KOG) 3.6 – 4.6  

4. Anak dapat melakukan Gerakan melompat dengan 2 kaki bersamaan di atas huruf j- a- g-

u-n-g (FISMOT) 3.3-4.3  

5. Anak  dapat terbiasa bertanggung jawab melaksanakan kegiatan (SOSEM) 2.5  

A. Penguatan Pendidikan Karakter (PPK) 

 1. Tanggung jawab  

 2. Mandiri 

B. MATERI PEMBELAJARAN 

   1. Tanaman jagung ciptaan Tuhan  

   2. Gerak dan lagu  

   3. Pemecahan masalah sehari – hari  

   4. Keaksaraan awal  

   5. Bahasa ekspresif  

   6. Aktivitas seni 

 

C. . Bahan Ajar  

 Lagu menanam jagung   

 Lagu “aiueo” 

 Jagung dan biji jagung 

 Kartu huruf vokal 

D.  Media  

1. Video tentang tanaman jagung 

2. Kartu kata “jagung” 

3. Kartu huruf vocal 
E. METODE 

 Bercakap-cakap 

 Tanya jawab 

 Pemberian tugas  

 

F. MODEL PEMBELAJARAN   : Contextual Teaching and Learning (CTL) 

 

 



G. PROSES KEGIATAN 

JENIS KEGIATAN KEGIATAN PEMBELAJARAN ALAT/BAHAN 

KEGIATAN 

PEMBUKAAN 

(30 Menit) 

PEMBUKAAN  

1. Guru menyapa anak-anak  

dengan salam  dan mengajak 

anak berdoa (penerapan SOP 

pembukaan)   

2. Absen  

3. Guru mengajak anak melakukan 

peregangan dengan menirukan 

gerakan pohon tertiup angin 

(NEUROSAINS) 

4. Menyanyikan lagu menanam 

Jagung dan gerakan  

5. Melakukan tepuk j-a-g-u-n-g   

Tepuk Jagung =  

ja… gung… 

 Ada jagung manis … 

 Ada Jagung bakar…  

  Enak enak enak  

6. Guru menjelaskan kegiatan hari 

ini dan aturan kegiatan bermain  

 

 

 

 

KEGIATAN INTI 

(90 Menit) 

INTI  

Guru menunjukkan video tentang 

tanaman jagung, ciri-ciri dan cara 

memanfaatkannya. Selanjutnya 

menyampaikan tanya jawab 

mengenai video yang telah 

ditayangkan. Mengajak anak untuk 

bersyukur Tuhan telah menciptakan 

tanaman jagung dan tanaman 

lainnya. Guru mengajak anak 

menyanyi ‘aiueo’ dan tulisan kata 

jagung dengan gambar dan 

menanyakan pada anak hurf vocal 

yang ada pada kata jagung. 

Guru menyampaikan 4 kegiatan main 

dan menunjukkan alat bahan yang 

akan digunakan.  

1. Kegiatan 1  

Menyusun pola AB-AB  

- Kartu gambar jagung kecil 

dan besar diurutkan besar 

kecil-besar kecil secara 

berurutan.  

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Flash card jagung 

 

 

 

  
  



 2. Kegiatan 2 

     Menujukan  huruf vocal pada 

kata jagung 

 

3. Kegiatan 3  

     Memilih biji jagung pada 

kumpulan biji-bijian dan 

memasukkannya ke tempat yang 

sesuai (angka 5-10) 

 

4. Kegiatan 4 

    Melompati dengan 2 kaki 

bersama pada huruf j-a-g-u-n-g  

    Abjad j – a- g – u – n – g 

ditata di lantai dan anak 

melompati sambil berteriak 

mengucapkan huruf tersebut.  

2. Flash card huruf 

KEGIATAN PENUTUP 

(30 Menit) 

PENUTUP  

1. Guru memberikan reward jempol 

atas hasil karya anak  

2. Guru menanyakan perasaan anak 

tentang kegiatan bermain hari ini  

3. Doa penutup  

Penerapan SOP penutup 

 

 

 

H. RENCANA PENILAIAN 

1. Indikator Penilaian  

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 
KD INDIKATOR 

Nilai agama dan moral 1.1 mensyukuri ciptaan tuhan berupa tanaman jagung 

Fisik Motorik 3.3 – 4.3 
melakukan Gerakan melompat dengan 2 kaki bersamaan 

di atas huruf j- a- g-u-n-g 

Sosial emosi 2.5 
terbiasa bertanggung jawab melaksanakan kegiatan 

Kognitif 3.6 – 4.6 menyusun urautan pola AB – AB melalui gambar jagung 

Bahasa  3.12 – 4.12 
mengenal keaksaraan awal pra membaca mengenal huruf 

vocal a,I,u,e,o pada kata  jagung 

 

2. TEKNIK PENILAIAN 

a. Skala pencapaian perkembangan / Rating scale 

b. Anekdot  

c. Observasi  

d. Unjuk Kerja 

e. Hasil Karya 

f. Percakapan 
 

        Peterongan, 5 November   2021 

       Kepala TK AL WARDAH  

   

 

 

       ENI LAILIYAH, S.Pd. M.Pfis  

 



 

 

 

 

A. CEKLIS PENILAIAN HARIAN/RATING SCALE :  

 

Program 

Pengemb

angan 

KD 

 

 

 

Indikator 

 

 

Nilai Pencapaian 

BB MB BSH BSB 

Nilai 

agama dan 

moral 

1.1 

mensyukuri ciptaan tuhan 

berupa tanaman jagung 
    

Fisik 

Motorik 

3.3 – 

4.3 

melakukan Gerakan 

melompat dengan 2 kaki 

bersamaan di atas huruf 

j- a- g-u-n-g 

    

Sosial 

emosi 
2.5 

terbiasa bertanggung 

jawab melaksanakan 

kegiatan 

    

Kognitif 
3.6 – 

4.6 

menyusun urautan pola 

AB – AB melalui 

gambar jagung 

    

Bahasa  
3.12 – 

4.12 

mengenal keaksaraan 

awal pra membaca 

mengenal huruf vocal 

a,I,u,e,o pada kata  

jagung 

    

                Peterongan, 5 November  2021 

  Kepala Sekolah  

 

 

  ENI LAILIYAH,S.Pd.M.Pfis  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CEK LIST PENILAIAN HARIAN PERKEMBANGAN ANAK 

TK ALWARDAH TAHUN AJARAN 2021/2022 

Kelompok :  B 3 

Semester/Tema/Sub Tema : 1 /  tanaman / jagung  

Minggu/Hari Ke : 9  / 1 

Hari/Tanggal :  

KD 
Pencapaian Nilai/Nama Anak 

Rata-Rata 

  Bintang Bellva Ali Naufal Abiyyu Faza Cinta Rara Gibran Kenzo Akmal Kiki Radit Wildan 

1.1                 

2.5                

3.3                 

4.3                 

3,6                 

4.6                 

3.12                

4.12                
Keterangan : 
1= BB (BELUM BERKEMBANG) 
2= MB ( Mulai berkembang ) 
3= BSH ( Berkembang sesuai harapan ) 
4= BSB ( Berkembang sangat baik ) 
 

  Peterongan, 5 November   2021 

  Kepala Sekolah  

 

 

 

   Eni Lailiyah, S.Pd.M.Pfis  



 

CATATAN ANEKDOT 
TK AL WARDAH PETERONGAN JOMBANG 

TAHUN PEMBELAJARAN 2019-2020 
USIA /KELAS : 5 - 6 th/TK B 
Minggu ke 9  /Semester 1 

NO 
HARI / 

TANGGAL 
WAKTU SENTRA PERISTIWA INDIKATOR 

1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  

 

Peterongan,   5 November  2021 

         Kepala Sekolah    

   

 

  Eni lailiyah, S.Pd. M.Pfis            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KUMPULAN HASIL KARYA 

TAHUN 2021 - 2022 

Nama :  

HARI / TANGGAL :  

 

HASIL KARYA ANAK HASIL PENGAMATAN INDIKATOR - KD 

 -   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Peterongan , 5 November 2021 

        Kepala Sekolah Al Wardah  

    

 

       ENI LAILIYAH, S.Pd. M.Pfis  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN OBSERVASI 

Semester/Bulan/MingguKe :  1 / November / 9 

Hari/Tanggal : Jumat / 5 November 2021 

Kelompok/Usia :  B3 / 5-6 Tahun 

Tema/Sub Tema  :  tanaman/jangung  

Karakter  : tanggung jawab,mandiri, 

KD   :    1.1 ,2.4,2.5,3.3 – 4.3 ,3.6 – 4.6,3.12- 4.12 

NO NAMA ANAK KEGIATAN 
PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

1 BINTANG Mengurutkan pola AB - AB     

2 BELLVA     

3 ALI     

4 NAUFAL     

5 ABIYYU     

6 FAZA     

7 CINTA     

8 RARA     

9 GIBRAN     

10 KENZO     

11 AKMAL     

12 KIKI     

13 RADIT     

14 WILDAN     

KRITERIA 

BB : anak belum mampu untuk mengurutkan pola AB - AB 

MB : anak mulai mampu  untuk mengurutkan pola AB - AB  

BSH : anak mampu untuk mengurutkan pola AB – AB dengan sedikit bimbingan guru 

BSB : anak  mampu mampu mengurutkan pola AB – AB secara mandiri dan mampu membantu teman  

 

         Peterongan, 5  November 2021  

         Kepala Sekolah  

 

         ENI LAILIYAH, S.Pd. M.Pfis   

       

 



PENILAIAN PERCAKAPAN 

Semester/Bulan/MingguKe :  1 / November / 9 

Hari/Tanggal : Jumat / 5 November 2021 

Kelompok/Usia :  B3 / 5-6 Tahun 

Tema/Sub Tema  :  tanaman/jangung  

Karakter  : tanggung jawab,mandiri, 

KD   :    1.1 ,2.4,2.5,3.3 – 4.3 ,3.6 – 4.6,3.12- 4.12 

NO NAMA ANAK KEGIATAN 

PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

1 BINTANG Menyebutkan huruf vocal pada kata 

jagung  

    

2 BELLVA     

3 ALI     

4 NAUFAL     

5 ABIYYU     

6 FAZA     

7 CINTA     

8 RARA     

9 GIBRAN     

10 KENZO     

11 AKMAL     

12 KIKI     

13 RADIT     

14 WILDAN     

Kriteria :  

- BB    : anak belum mampu untuk Menyebutkan huruf vocal pada kata jagung 

- MB   : anak mulai mampu  untuk Menyebutkan huruf vocal pada kata jagung  

- BSH  :anak mampu untuk Menyebutkan huruf vocal pada kata jagung dengan sedikit bimbingan guru 

- BSB  :anak  mampu mampu Menyebutkan huruf vocal pada kata jagung secara mandiri dan mampu 

membantu teman     

     

  Peterongan, 5  November 2021 

  Kepala Sekolah 

-  

  ENI LAILIYAH, S.Pd. M.Pfis 

     

    

 



PENILAIAN UNJUK KERJA 

Semester/Bulan/MingguKe :  1 / November / 9 

Hari/Tanggal : Jumat / 5 November 2021 

Kelompok/Usia :  B3 / 5-6 Tahun 

Tema/Sub Tema  : tanaman/jangung  

Karakter  : tanggung jawab,mandiri, 

KD   :    1.1 ,2.4,2.5,3.3 – 4.3 ,3.6 – 4.6,3.12- 4.12 

NO NAMA ANAK KEGIATAN 
PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

1 BINTANG Melompat dengan 2 kaki pada kata 

jagung  

    

2 BELLVA     

3 ALI     

4 NAUFAL     

5 ABIYYU     

6 FAZA     

7 CINTA     

8 RARA     

9 GIBRAN     

10 KENZO     

11 AKMAL     

12 KIKI     

13 RADIT     

14 WILDAN     

Kriteria :  

- BB    : anak belum mampu untuk Melompat dengan 2 kaki pada kata jagung 

- MB   : anak mulai mampu  untuk Melompat dengan 2 kaki pada kata jagung  

- BSH  :anak mampu untuk Melompat dengan 2 kaki pada kata jagung dengan sedikit bimbingan guru 

- BSB  :anak  mampu mampu Melompat dengan 2 kaki pada kata jagung  secara mandiri dan mampu membantu teman  

     

  Peterongan, 5  November 2021 

  Kepala Sekolah 

  

  ENI LAILIYAH, S.Pd. M.Pfis 

 

 

 



Flash card  

 

 



 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
      

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 


